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EL 50F − B
− Intestare
− Montanti e traversi profili differenti

− Angular milling
− Transom and mullion different profiles

EL 50F − A
− Taglio a 90°
− Montante traverso medesimo profilo

− 90° cut
− Transom mullion same profile

A

B

CAPITOLO EL50F
 CHAPTER EL50F

Per le soluzioni con gli apribili fare riferimento al capitolo apribili
 For the solutions with the openable see chapter openable
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UNI EN ISO 140−3
UNI EN ISO 717−1

16130266 / M1 − EL50F−A
16130266 / M2 − EL50F−A
16130266 / M5 − EL50F−B
16130266 / M6 − EL50F−B

Tipologia prova
Typology test

Istituto di prova
Institute test

Numero certificato e sistema
Certificate number and system

108 27299 − EL50F−A
108 27299 − EL50F−B

Permeabilità all’aria
Air permeability

Tenuta all’acqua
Watertightness

Resistenza al carico del vento
Wind resistance

Test del tubo flessibile
Flexible tube test

Isolamento acustico
Soundproof insulation

Isolamento termico
Thermal insulation

EN ISO 10077−2
EN 12412−2

UNI EN 13947

432 28185/ 1 − EL50F−A
432 28186/ 1 − EL50F−A
432 28184/ 1 − EL50F−B
432 27464/ 1 − EL50F−B

Certificati di prova
 Test Certificates

Resistenza all’urto
Shock resistance

UNI EN 12600
UNI EN 14019

UNI EN 12152
UNI EN 12153

UNI EN 12154
UNI EN 12155

ENV 13050

UNI EN 12179
UNI EN 13116

AAMA 501.2

108 30575/1 − EL50F−A
108 30575/2 − EL50F−B

Norme di
riferimento:

Specific rules:

IFT −Rosenheim

IFT −Rosenheim

IFT −Rosenheim

IFT −Rosenheim

269268/5223/CPD − EL50F−B Ist. Giordano

Descrizione:
Description:

Norme di
riferimento:

Specific rules:
Materiale
Material

DIN 7715/3
E1 E2

ISO 3302−1 E1/M1

DIN 7863

DIN 16941/2
ISO 3302

Poliammide 6.6
PVC

EPDM

−

Poliammide
PVC

PA 66 GF 25
ISO 3302

UNI EN 12020−2

UNI EN 573
UNI EN 755−2EN AW−6060

−

Tipo di lega profili alluminio
Type of alloy for aluminium profile

Tolleranze dimensionali profili alluminio
Aluminium dimensional profile tolerances

Materiali dei listelli isolanti
Insulating bar material

Tolleranze dimensionali delle guarnizioni
Gasket dimensional tolerances

Tolleranze dimensionali listelli isolanti
Insulating bar tolerances

Materiale delle guarnizioni
Gasket material

Dati tecnici
 Technical data
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Profili montanti 
 Mullion profiles

Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)Cod. L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.
P

49

79

50

10
9

14
9

50

50

50

12
9

50

393
148

7,40
8,02

7 m213008 26,11
20,07

1,98 2−1

453
208

16,06
11,04

7 m213010 77,30
27,61

2,34 2−1

513
268

22,16
13,81

7 m213012 150,82
34,52

2,59 2−2

553
308

32,32
16,07

7 m213014 248,90
40,18

2,93 2−2

593
348

45,26
18,40

7 m213016 384,70
46,00

3,29 2−3

641
397

65,27
23,87

7 m213018 626,00
59,67

4,06 2−3

213008 213010 213012

213014 213016 213018

213107

619
378

39,16
7,48

7 m213107 289,70
18,70

3,19 2−5

22
0

50

734
489

99,55
30,80

7 m213120 1230
76,50

5,05

213120

28
.5

50

15

10
0.

5

551
305

24,80
5,88

7 m213141 207,11
14,71

2,87

213141

B
Scala
Scale
(1:3)
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Y

X

Y

X

Profili di statica 
 Static profiles

213061 213063

213069213067213065

Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)Cod. L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.
P

262
−

15,77
3,72

7 m213061 54,35
8,12

1,92 2−16

322
−

25,75
4,06

7 m213063 126,57
8,87

2,24 2−16

362
−

32,57
4,26

7 m213065 195,14
9,38

2,46 2−16

402
−

40,97
4,51

7 m213067 281,90
9,88

2,67 2−17

450
−

50,14
4,71

7 m213069 413,90
10,22

2,93 2−17

A

Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)Cod. L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.
P

213062

234
−

11,64
3,88

7 m213062 32,40
8,53

1,79 2−18

295
−

21,60
4,23

7 m213064 93,71
9,31

2,16 2−18

334
−

28,21
4,45

7 m213066 149,49
9,80

2,36 2−18

372
−

34,95
4,66

7 m213068 218,40
10,27

2,54 2−19

417
−

44,86
4,87

7 m213070 334,21
10,57

2,81 2−19

213064

213066 213068 213070 213130

505
−

95,92
8,30

7 m213130 925,59
18,01

4,70

B

Scala
Scale
(1:3)

Scala
Scale
(1:3)

2−19
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6

87

56



EL 50F

1−5Agg.01/2012 TUTTI I DIRITTI SUL PRESENTE CATALOGO SONO RISERVATI, QUALSIASI RIPRODUZIONE ANCHE PARZIALE SENZA PREVIA AUTORIZZAZIONE SCRITTA É VIETATA
THIS CATALOGUE IS OUR PROPERTY. IT MAY NOT BE COPIED, REPRODUCED, OR TRANSMITTED IN ANY PART, WITHOUT OUR PRIOR WRITTEN PERMISSION

Y

X

Y

X

Y

X
15

5

50

Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)Cod. L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.
P

Profili montanti sdoppiati 
 Splitting mullion profiles

Profili montanti soluzione poligonale 
 Mullion profiles for polygonal section solution

Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)Cod. L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.
P

Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)Cod. L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.
P

Profili montanti soluzione angolo 90° 
 Mullion profiles for 90° angle solution

85

85

55

55
50

11
5

50

50

402
109

8,11
8,11

7 m213033 27,40
27,40

1,78 2−12

521
169

19,53
19,53

7 m213035 98,26
98,26

2,49 2−12

443
148

7,80
7,76

7 m213045 25,99
19,41

1,88 2−7

572
275

31,64
14,82

7 m213046 210,20
37,05

2,86 2−7

652
355

51,49
21,18

7 m213047 446,50
52,94

3,35 2−8

213045 213046 213047

213033

213035

13
5

13
5

22 22

25
213037 213038

520
155

30,07
4,81

7 m213037 218,45
14,00

2,41 2−6

402
154

19,14
4,01

7 m213038 134,61
5,14

1,86 2−6

213039 213040

12
9

12
9

22 22

571
150

29,74
5,15

7 m213039 221,60
14,79

2,67 2−6

420
150

19,78
3,75

7 m213040 129,70
4,87

1,99 2−6

A B

A

A

79

79

213036

704
158

18,63
18,63

7 m213036 98,48
98,48

3,33 2−13

B

A B

Scala
Scale
(1:3)

Scala
Scale
(1:3)

Scala
Scale
(1:3)

Attenzione le operazioni di inclinazione del profilo
deve essere fatta dal cliente, con l’angolo minore
viene fornito dalla Gastaldello Sistemi
 Attention the operations of inclination of the
profile must be made by customer, with the
smallest angle which is provided by Gastaldello
Systems

25
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Y

X

402
58

2,52
5,53

7 m213060 6,39
13,83

1,45 2−15

Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)Cod. L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.
P

Profili per sottostruttura 
 Substructural profiles

29

50

213060

79

50

20

213129

PQ4250

70
20

−
−

6.5 mPQ4250 −
−

0,14 2−15

493
155

16,30
10,48

7 m213129 78,95
26,19

3,00 2−15

B

Scala
Scale
(1:3)
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Y

X

55

55

50
50

Profili traversi ad angolo variabile 
 Transom profiles with variable angle

Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)Cod. L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.
P

376
96

7,90
4,02

7 m213048 26,49
11,77

1,48 2−14

355
98

7,61
3,40

7 m213049 25,68
10,28

1,42 2−14

Profili montanti−traversi 
 Mullion−transom profiles

Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)Cod. L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.
P

213059

213007

213009

213011

213013

213015

213017

300
159

8,04
7,32

7 m213007 27,06
18,29

1,55 2−9

360
219

16,45
10,84

7 m213009 82,61
27,12

2,02 2−9

420
280

23,00
13,86

7 m213011 176,07
35,28

2,45 2−10

500
359

41,66
18,18

7 m213015 360,00
45,44

2,92 2−11

550
409

55,43
23,37

7 m213017 548,90
58,43

3,57 2−11

260
119

3,81
5,11

7 m213059 12,79
9,09

1,24 2−9

460
319

33,77
16,16

7 m213013 258,10
40,41

2,68 2−10

35

55

85

115

155

180

50

50

50

50

50

50

135

50

213048

213049

Montanti solo soluzione A
Mullion only solution A

A B

A

Scala
Scale
(1:3)

Scala
Scale
(1:3)

X

Y

B

X

Y
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10
0

50

Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)Cod. L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.
P

Profili copertine e pressori 
 Covers and pressure profile

50 58

54

50

50

20 15

50

15

48

158
−

−
−

7 m213020 −
−

0,49 2−27

191
90

−
−

7 m213021 −
−

0,35 2−28

155
80

−
−

7 m213022 −
−

0,28 2−28

325
214

−
−

7 m213029 −
−

1,14 2−29

156
−

−
−

7 m213041 −
−

0,46 2−27

159
82

−
−

7 m213042 −
−

0,29 2−29

232
150

−
−

7 m213057 −
−

0,78 2−29

213057

213020

213022213021

213029

213041

213042

134
57

−
−

7 m213089 −
−

0,41 2−30

6

50

213089

50

30

213
137

−
−

7 m213098 −
−

0,51213098

113
34

−
−

7 m213131 −
−

0,39

47.4

213131

213140 213144

213100213099

8

50 50

6.
5

5050

20 15

183
75

−
−7 m213099 −

−
0,56

153
63

−
−

7 m213100 −
−

0,48

157
81

−
−

7 m213144 −
−

0,28

193
91

−
−

7 m213140 −
−

0,35

A B
Scala
Scale
(1:3)

2−29

−
2−30

2−30

2−30

2−28

2−28

Copertine a spigolo vivo
Covers with sharp edges

*

*

*

*

*

*

Ordine minimo 300 Kg
Minimum order 300 Kg

215
140

−
−

7 m213125 −
−

0,44 2−28

50

15
30

26

**
213125

**

**

**

**

**

*
**

*
**

*
**

*
** **
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Profili pressori inclinati 
 Inclined pressure profiles

Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)Cod. L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.
P

106
31

−
−

7 m213044 −
−

0,20 2−31

287
73

−
−

7 m213071 −
−

0,94 2−31

297
79

−
−

7 m213072 −
−

0,97 2−31

348
104

−
−

7 m213076 −
−

1,14 2−31

370
90

−
−

7 m213077 −
−

1,09 2−32

389
100

−
−

7 m213078 −
−

1,15 2−32

438
132

−
−

7 m213080 −
−

1,32 2−32

492
159

−
−

7 m213082 −
−

1,49 2−32

15−20º

20−25º

30−35º

20−25º

20

15−20º

70

90

110

81.5

65.5

20

28.5

28.5

213044

213044

213071

213077

213072

213078

213080

213076

213082

20

40−45º

40−45º

89.5

129

A B

Attenzione le operazioni di inclinazione del profilo deve essere fatta
dal cliente, con l’angolo minore viene fornito dalla Gastaldello Sistemi
 Attention the operations of inclination of the profile must be made by
customer, with the smallest angle which is provided by Gastaldello
Systems

Scala
Scale
(1:3)

20

20

20

20
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Profilo reggi guaina
 Sheath hanger profile

153
19

−
−

7 m213133 −
−

0,37

Profili riduttori vano vetraggio
 Profiles glazing reducers compartment

Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)Cod. L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.
P

96
24

−
−

7 m213087 −
−

0,17 2−26

120
36

−
−

7 m213088 −
−

0,20 2−26

55
12

−
−

7 m213030 −
−

0,11 2−26

18

10

12

6

10

10

213030

213087

213088

Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)Cod. L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.
P

24.3

36
.6

A B

A B

Scala
Scale
(1:3)

Scala
Scale
(1:3)

2−33

22
.5

23

141
−

−
−

7 m213143 −
−

0,45 2−38

Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)Cod. L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.
P

B
Scala
Scale
(1:3)

Profilo per vetro pannello
 Profile for glass panel

213143
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Profili supporto vetro 
 Glass holding profiles

Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)Cod. L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.
P

213054

213055

213056

19

26

34

12
12

12

98
−

−
−

7 m213054 −
−

0,63 2−25

112
−

−
−

7 m213055 −
−

0,73 2−25

128
−

−
−

7 m213056 −
−

0,84 2−25

Profili supporto vetro 
 Glass holding profiles

Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)Cod. L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.
P

35

10

45

10

40

10

84
−

−
−

7 m213024 −
−

0,29 2−23

94
−

−
−

7 m213025 −
−

0,33 2−23

104
−

−
−

7 m213026 −
−

0,36 2−23

47

27

189
−

−
−

7 m213114 −
−

1,15

B

A

27

39

175
−

−
−

7 m213137 −
−

1,00

Scala
Scale
(1:3)

Scala
Scale
(1:3)

2−24

2−24

213024

213025

213026
213114

213137
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41
.6

65

41
.6

Profili per cavallotti
 Profiles for T−cleat

Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)Cod. L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.
P

311
−

−
−

7 m213050
−
−

2,60 2−21

246
−

−
−

7 m213032 −
−

1,41 2−21

213050213032

16
0

44.8

499
−

−
−

7 m213052 −
−

6,67 2−20

213052

16
0

41.6

41.6

23
.6 253

−
−
−

7 m213027 −−
−−

0,89 2−21

213027

494
−

−
−

7 m213051 −
−

6,43 2−20

213051

A

A B

A B

Scala
Scale
(1:3)

42.2

35
6

36

41.6

327
−

−
−

7 m213090 −
−

1,06

99
−

−
−

7 m213091 −
−

0,29

213090

213091

2−22

2−22

I montanti 213018 e 213020 non sono
compatibili con il profilo di giunzione 213052
The mullions 213018 and 213020 are not
compatible with the profile Junction 213052

22
0

45

120

8

B

664
−

−
−

3 m299189 −
−

7,14 2−39

299189
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Profili di raccordo a muro 
 Wall connection profile

Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)Cod. L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.
P

40 404040

24 26 28 30

81 83 8579
240
137

−
−

6.8 m353503 16,40
6,90

1,14 2−34

245
137

−
−

6.8 m353504 17,44
7,01

1,15 2−34

249
137

−
−

6.8 m353505 18,66
7,26

1.16 2−34

253
137

−
−

6.8 m353506 19,90
7,45

1.17 2−35

353503 353504 353505 353506

A B

A B

Scala
Scale
(1:3)

257
137

−
−

6.8 m353507 21,13
7,53

1,17 2−35

261
141

−
−

6.8 m353528 22,59
7,84

1,19 2−35

32 34

87 89

40 40

353507 353528

Y

X
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Profili per poligonale
 Polygonal profiles

332
169

−
−

7 m213110 38,13
22,04

1,54 2−36

279
39

−
−

7 m213109 2,69
7,67

0,76 2−36

416
33

−
−

7 m213108 9,71
3,70

1,16 2−36

Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)Cod. L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.
P

30
.5

87.9

79

50

16
.1

213108

213109

213110

299
27

−
−

7 m213111 −
−

0,89

213111

2−37

B

Y

X
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49

79

50

50

Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

Profili montanti 
 Mullion profiles

213008

213010

213062

393
148

7,40
8,02

7 m213008
26,11
20,07

1,98Montante 49 mm. 
Mullion 49 mm.

453
208

16,06
11,04

7 m213010
77,30
27,61

2,34Montante 79 mm. 
Mullion 79 mm.

45.6

45.6

Y

X

B
Scala
Scale
(1:1)
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10
9

12
9

50

50

Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

213012

213014

213064 213066

513
268

22,16
13,81

7 m213012
150,82
34,52

2,59Montante 109 mm. 
Mullion 109 mm.

553
308

32,32
16,07

7 m213014
248,90
40,18

2,93Montante 129 mm. 
Mullion 129 mm.

Profili montanti 
 Mullion profiles

45.6 45.6

Y

X

B
Scala
Scale
(1:1)
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17
4

50

14
9

50

Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

Profili montanti 
 Mullion profiles

213016
213018

213068 213070

593
348

45,26
18,40

7 m213016
384,70
46,00

3,29Montante 149 mm. 
Mullion 149 mm.

641
397

65,27
23,87

7 m213018
626,00
59,67

4,06Montante 174 mm. 
Mullion 174 mm.

44.645.6

Il montante 213018 non è compatibile con il
profilo di giunzione 213052
The mullion 213018 is not compatible with
the  junction 213052 profile

B
Scala
Scale
(1:1)

Y

X
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Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

Profili montanti 
 Mullion profiles

213120

213130

22
0

50

44.6

734
489

99,55
30,80

7 m213120
1230
76,50

5,05Montante 220 mm. 
Mullion 220 mm.

Il montante 213020 non è compatibile con il
profilo di giunzione 213052
The mullion 213020 is not compatible with
the  junction 213052 profile

B
Scala
Scale
(1:1)

Y

X
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Profili montanti 
 Mullion profiles

Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

28
.5

12
9

50

619
378

39,16
7,48

7 m213107
289,70
18,70

3,19Montante ad IPE 129 mm. 
Mullion IPE 129 mm.

28
.5

50

15

10
0.

5

551
305

24,80
5,88

7 m213141
207,11
14,71

2,87Montante a T 129 mm.
Mullion T 129 mm.

50

213141 213107

12
9

10
0.

5

B
Scala
Scale
(1:1)

Y

X
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12
9

12
9

22.822

25

22

Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

Profili montanti sdoppiati 
 Splitting mullion profiles

213039 213040

571
150

29,74
5,15

7 m213039
221,60
14,79

2,67Mezzomontante maschio 129 mm. 
Half mullion 129 mm. with tabs

420
150

19,78
3,75

7 m213040
129,70
4,87

1,99Mezzomontante femmina 129 mm. 
Half mullion female 129 mm.

Y

X

13
5

13
5

22 22.8 22

25

213037 213038

520
155

30,07
4,81

7 m213037 218,45
14,00

2,41Mezzomontante maschio 135 mm. 
Half Mullion 135 mm. with tabs

402
154

19,14
4,01

7 m213038 134,61
5,14

1,86Mezzomontante femmina 135 mm. 
Half mullion 135 mm. female

B
Scala
Scale
(1:1)

A
Scala
Scale
(1:1)

Y

X
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50

11
5

50

50

Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

Profili montanti soluzione poligonale 
 Mullion profiles for polygonal section solution

213045

213046

443
148

7,80
7,76

7 m213045 25,99
19,41

1,88Montante poligonale da 50 mm. 
Polygonal mullion 50 mm.

572
275

31,64
14,82

7 m213046 210,20
37,05

2,86Montante poligonale da 115 mm. 
Polygonal mullion 115 mm.

A
Scala
Scale
(1:1)

B

Attenzione le operazioni di inclinazione del profilo deve essere fatta
dal cliente, con l’angolo minore viene fornito dalla Gastaldello Sistemi
 Attention the operations of inclination of the profile must be made by
customer, with the smallest angle which is provided by Gastaldello
Systems

Y

X
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50

15
5

Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

Profili montanti soluzione poligonale 
 Mullion profiles for polygonal section solution

213047

652
355

51,49
21,18

7 m213047 446,50
52,94

3,35Montante poligonale da 155 mm. 
Polygonal mullion 155 mm.

A
Scala
Scale
(1:1)

B

Attenzione le operazioni di inclinazione del profilo deve essere fatta
dal cliente, con l’angolo minore viene fornito dalla Gastaldello Sistemi
 Attention the operations of inclination of the profile must be made by
customer, with the smallest angle which is provided by Gastaldello
Systems

Y

X
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Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

Profili montanti−traversi 
 Mullion−transom profiles

213007

213059

213009

35

55

85

50

50

50

*   Non si può utilizzare il cavallotto 203403, 203404 e 203590.
T−cleat 203403, 203404 & 203590 cannot be used.

300
159

8,04
7,32

7 m213007 27,06
18,29

1,55Montante/traverso 55 mm. 
Transom/Mullion 55 mm.

360
219

16,45
10,84

7 m213009 82,61
27,12

2,02Montante/traverso 85 mm. 
Transom/Mullion 85 mm.

260
119

3,81
5,11

7 m213059 12,79
9,09

1,24Montante/traverso 35 mm. 
Transom/Mullion 35 mm.

** Non si può utilizzare il cavallotto 203403.
T−cleat 203403 cannot be used.

*

**

A
Scala
Scale
(1:1)

A
Scala
Scale
(1:1)

B

Y

X

X

Y
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Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

Profili montanti−traversi 
 Mullion−transom profiles

213011

213013

115

135

50

50

420
280

23,00
13,86

7 m213011 176,07
35,28

2,45Montante/traverso 115 mm. 
Transom/Mullion 115 mm.

460
319

33,77
16,16

7 m213013 258,10
40,41

2,68Montante/traverso 135 mm. 
Transom/Mullion 135 mm.

A
Scala
Scale
(1:1)

A
Scala
Scale
(1:1)

B

Y

X

X

Y
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Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

Profili montanti−traversi 
 Mullion−transom profiles

213015

213017

155

180

50

** Non si può utilizzare il cavallotto 203403.
T−cleat 203403 cannot be used.

500
359

41,66
18,18

7 m213015 360,00
45,44

2,92Montante/traverso 155 mm. 
Transom/Mullion 155 mm.

550
409

55,43
23,37

7 m213017 548,90
58,43

3,57Montante/traverso 180 mm. 
Transom/Mullion 180 mm.

A
Scala
Scale
(1:1)

A
Scala
Scale
(1:1)

B

Y

X

X

Y
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85

85

Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

Profili montanti−traversi 
 Mullion−transom profiles

55

55

213033

213035

402
109

8,11
8,11

7 m213033 27,40
27,40

1,78Montante 90° 55 mm. 
Mullion 90° − 55 mm.

521
169

19,53
19,53

7 m213035 98,26
98,26

2,49Montante 90° 85 mm. 
Mullion 90° − 85 mm.

A

A

Scala
Scale
(1:1)

B

Scala
Scale
(1:1)

Scala
Scale
(1:1)

Y

X

X

Y
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Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

Profilo montante soluzione angolo 90° 
 Mullion profile for 90° angle solution

79

79

213036

704
158

18,63
18,63

7 m213036
98,48
98,48

3,33Montante 90° 79 mm. 
Mullion 90° − 79 mm.

Y

X

B
Scala
Scale
(1:1)
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55
50

Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

Profili traversi ad angolo variabile 
 Transom profiles with variable angle

55

50 213049

Min. 15º

Max. 90º

213048

376
96

7,90
4,02

7 m213048
26,49
11,77

1,48Traverso coperture inclinate maschio 
Transom pressure cover male

355
98

7,61
3,40

7 m213049
25,68
10,28

1,42Traverso coperture inclinate femmina 
Transom pressure cover female

X

Y

Scala
Scale
(1:1)

B
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29

45

50

Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

Profilo per sottostruttura 
 Profiles for substructure

213060

203439
Bloccaggio montante sottostruttura
Underframe mullion blocking
UMV=50  pz/pcs

402
58

2,52
5,53

7 m213060
6,39
13,83

1,45Profilo per sottostruttura da 29 mm. 
Profile for sub structure 29 mm.

203439

79

50

20

493
155

16,30
10,48

7 m213129
78,95
26,19

3,00Montante 79 mm. doppia pelle
Mullion 79 mm. for double skin

70
20

−
−

6.5 mPQ4250 −
−

0,14Coprivite
Cover screw

PQ4250

213129

B
Scala
Scale
(1:1)

Y

X
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93

11
3

44

20.6

89
.6

20.6

10
9.

6

10
0

12
0

20.6

59
.6

6370

Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

Profili di statica 
 Static profiles

213061

213063

213065

* Ricavare da lamiera 20/10 in alluminio
Cut from aluminum sheet  20/10

**

262
−

15,77
3,72

7 m213061
54,35
8,12

1,92Profilo di statica per montante 85 mm. 
Static profile for mullion 85 mm.

322
−

25,75
4,06

7 m213063
126,57
8,87

2,24Profilo di statica per montante 115 mm. 
Static profile for mullion 115 mm.

362
−

32,57
4,26

7 m213065
195,14
9,38

2,46Profilo di statica per montante 135 mm. 
Static profile for mullion 135 mm.

44

** **

A
Scala
Scale
(1:1)

Y

X
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14
0

15
8

44 43.4

20.6

12
9.

6

20.6

15
4.

6

16
5

13
3

3.4

Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

Profili di statica 
 Static profiles

213067

213069

402
−

40,97
4,51

7 m213067
281,90
9,88

2,67Profilo di statica per montante 155 mm. 
Static profile for mullion 155 mm.

450
−

50,14
4,71

7 m213069
413,90
10,22

2,93Profilo di statica per montante 180 mm. 
Static profile for mullion 180 mm.

* Ricavare da lamiera 20/10 in alluminio
Cut from aluminum sheet  20/10

**

**

A
Scala
Scale
(1:1)

Y

X
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44

99

44

49

44

10
6

87

45
.5

20.6

76
.3

20.6

95
.5

20.6

56

80

Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

Profili di statica 
 Static profiles

213064

213066

* Ricavare da lamiera 20/10 in alluminio
Cut from aluminum sheet  20/10

234
−

11,64
3,88

7 m213062
32,40
8,53

1,79Profilo di statica per montante 79 mm. 
Static profile for mullion 79 mm.

295
−

21,60
4,23

7 m213064
93,71
9,31

2,16Profilo di statica per montante 119 mm. 
Static profile for mullion 119 mm.

334
−

28,21
4,45

7 m213066
149,49
9,80

2,36Profilo di statica per montante 129 mm. 
Static profile for mullion 129 mm.

* * * ** *

B
Scala
Scale
(1:1)

Y

X
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14
9

43.4

12
5

44

11
4.

5

20.6

13
8.

5

20.6
11

8

34
9

19.4

19
3

43.4

Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

Profili di statica 
 Static profiles

213068

213070

372
−

34,95
4,66

7 m213068
218,40
10,27

2,54Profilo di statica per montante 149 mm. 
Static profile for mullion 149 mm.

417
−

44,86
4,87

7 m213070
334,21
10,57

2,81Profilo di statica per montante 174 mm. 
Static profile for mullion 174 mm.

505
−

95,92
8,30

7 m213130
925,59
18,01

4,70Profilo di statica per montante da 220 mm.
Static profile for mullion 220 mm.

213130

**

Y

X

B
Scala
Scale
(1:1)
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Tagliare il profilo in funzione del montante.
Cut the bar in the function of mullion.

Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

Giunzione montante inclinato 
 Junction inclined mullion

16
0

44.8
213052

Alternativa con saldatura.
Alternative with welding.

499
−

−
−

7 m213052
−
−

6,67Giunzione montante inclinato 
Junction for inclined mullion 

16
0

41.6
213051

494
−

−
−

7 m213051
−
−

6,43Giunzione montante inclinato 
Junction for inclined mullion 

A
Scala
Scale
(1:1)

B
Scala
Scale
(1:1)

I montanti 213018 e 213020 non sono
compatibili con il profilo di giunzione 213052
The mullions 213018 and 213020 are not
compatible with the profile Junction 213052

203098
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Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

41
.6

65

41
.6

Profili per cavallotti 
 Profiles for T−cleat

213032

213050

246
−

−
−

7 m213032
−
−

1,41Profilo cavallotto traverso inclinato 
T−cleat profile for inclined transom

311
−

−
−

7 m213050
−
−

2,60Profilo cavallotto per poligonale 
T−cleat profile polygonal structure

41.6

23
.6

213027

253
−

−
−

7 m213027
−−
−−

0,89Profilo cavallotto 
T−cleat profile

BA

B

A

A
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Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

Profili per cavallotti 
 Profiles for T−cleat

42,2
35

6

36

41,6

99
−

−
−

7 m213091
−
−

0,29Slitta per cavallotto
Slide for  t−cleat

327
−

−
−

7 m213090
−
−

1,06Profilo cavallotto
T−cleat profile

213090

213091

Disponibile anche come accessorio
Also available as an accessory

A
Scala
Scale
(1:1)

B
Scala
Scale
(1:1)
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Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

Profili supporto vetro 
 Glass holding profiles

213024

213025

213026

35

10

45

10

40

10

84
−

−
−

7 m213024
−
−

0,29Supporto vetro 22÷28 mm. 
 Glass holder 22÷28 mm.

104
−

−
−

7 m213026
−
−

0,36Supporto per vetri 38÷42 mm.
Glass holder 38÷42 mm.

94
−

−
−

7 m213025
−
−

0,33Supporto per vetri 30÷36 mm. 
Glass holder 30÷36 mm.

B
Scala
Scale
(1:1)

Disponibile anche come accessorio
Also available as an accessory
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Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

Profili supporto vetro pesante
 Heavy glass profiles support

47

27

189
−

−
−

7 m213114
−
−

1,15Supporto vetri pesanti 47 mm.
Heavy glass holder 47 mm.

B
Scala
Scale
(1:1)

213114

27

39

16

175
−

−
−

7 m213137
−
−

1,00Supporto vetri pesanti 39 mm.
Heavy glass holder 39 mm.

Disponibile anche come accessorio
Also available as an accessory

213137
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195

265

12
12

Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

Profili supporto vetro 
 Glass holding profiles

213054

213055

213056

345

12
Posizionamento supporto vetro.
Glass support position

98
−

−
−

7 m213054
−
−

0,63Supporto vetri da 24 mm. 
Glass holder 24 mm.

112
−

−
−

7 m213055
−
−

0,73Supporto vetri da 31 mm. 
Glass holder 31 mm.

128
−

−
−

7 m213056
−
−

0,84Supporto vetri da 39 mm. 
Glass holder 39 mm.

Disponibile anche come accessorio
Also available as an accessory

A
Scala
Scale
(1:1)
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18

10

12

Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

Profili riduttori vano vetraggio
 Profiles glazing reducers compartment

55
12

−
−

7 m213030
−
−

0,11Riduttore guarnizione 6 mm. 
Gasket reducer 6 mm.

213088

213087

120
36

−
−

7 m213088
−
−

0,20Riduttore guarnizione 18 mm. 
Gasket reducer 18 mm.

96
24

−
−

7 m213087
−
−

0,17Riduttore guarnizione 12 mm. 
Gasket reducer 12 mm.

213030

A
Scala
Scale
(1:1)

B

ÍÍÍÍÍ

6

10

10

ÍÍ
ÍÍ
ÍÍ
ÍÍ
ÍÍ

Si consiglia di ordinare i profili 213030, 213087 e 213088 verniciati nero RAL9005
(213030.25−213087.25−213088.25) per motivi estetici
We advise to order artt. 213030; 213087; 213088 powder coated black RAL 9005
(213030.25; 213087.25; 213088.25) for the aesthetic motives 
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54

12.2

213041

Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

Profili pressori 
 Pressure profiles

213020

158
−

−
−

7 m213020
−
−

0,49Pressore montante/traverso 
Transom/mullion pressure

156
−

−
−

7 m213041
−
−

0,46Pressore inclinato 
Presure for inclined cover

50 50250 250 250 250 250 200

7000

Pressori preforati 213020F−213041F,  SENZA FORATURA 213020−213041
Ready al holed pressures 213020F−213041F, PRESSURE WITHOUT HOLES 213020−213041link

A
Scala
Scale
(1:1)

B

ÈÈÈÈÈ

Í
Í
Í
Í
Í
Í

ËËËË
ËËËË
ËËËË
ËËËË

12
.5

48

Scala
Scale
(1:2)

Scala
Scale
(1:2)
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Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

Profili copertine 
 Profile covers

15

5050

20

157
81

−
−

7 m213144
−
−

0,28Copertina squadrata 15 mm.
Square cover 15 mm.

193
91

−
−

7 m213140
−
−

0,35Copertina squadrata 20 mm.
Square cover 20 mm.

213140
213144

A
Scala
Scale
(1:1)

B

20

15213021
213022

155
80

−
−

7 m213022
−
−

0,28Copertina traverso 15 mm. 
Transom cover 15 mm.

191
90

−
−

7 m213021
−
−

0,35Copertina montante 20 mm. 
Mullion cover 20 mm.

50 50

ÈÈÈÈÈ
ÈÈÈÈÈ

Í
Í
Í
Í
Í

Ordine minimo 300 Kg
Minimum order 300 Kg

Copertine a spigolo vivo
Covers with sharp edges

*

*

50

15

30

26

215
140

−
−

7 m213125
−
−

0,44Copertina
Cover

**

213125

**
*
**

**
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50

30

50

Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

Profili copertine 
 Profile covers

213029

213042

58
15

325
214

−
−

7 m213029
−
−

1,14Copertina rinforzata 
Reinforced cover

159
82

−
−

7 m213042
−
−

0,29Copertina pressore inclinato 
Cover for inclined pressure 

205140.01
Grezzo/Mill finished
205140.05
Verniciato (vedi tabella)/Powder coated (see fhe RAL list)

213
137

−
−

7 m213098
−
−

0,51Profilo copertina 
Cover

213098

213057

50

50

232
150

−
−

7 m213057
−
−

0,78Copertina tubolare 50 mm. 
Tubolar cover 50 mm.

A
Scala
Scale
(1:1)

B
10

0

Vite 4,2x16 UNI 6955 INOX
Screw 4,2 x16 UNI 6955 stain-
less steel
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Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

Profili copertine 
 Profile covers

134
57

−
−

7 m213089
−
−

0,41Profilo piatto per coperture 
Flat plate for cover

213089

A
Scala
Scale
(1:1)

B

ÍÍÍÍÍÍÍÍÍ

6

47.4
213131

113
34

−
−

7 m213131
−
−

0,39Pressore con gomma
Flat pressure profile

205256

213099

213100

50

50

6.
5

8

*

*

183
75

−
−

7 m213099
−
−

0,56Pressore con vite in vista
Screw seen pressure profile

153
63

−
−

7 m213100
−
−

0,48Copertina liscia
Cover Smooth

Ordine minimo 300 Kg
Minimum order 300 Kg

Copertine a spigolo vivo
Covers with sharp edges

*

50

205256203099

Disponibile rondella inox con neoprene 203553 
Available stainless steel washer with neoprene 203553

Utilizzare principalmente in verticale e verificare
interferenza con il distanziale, se utilizzato in
orizzontale verificare interferenza con il supporto vetro
e il distanziale
Use mainly vertically and verify interference with the
spacer, if used horizontally verify interference with the
support glass and the spacer

5
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65.5

70

20

20−25º

Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

Profili pressori inclinati 
 Inclined pressure profiles

213044

213071

213072

106
31

−
−

7 m213044
−
−

0,20Copertina pressori inclinati 
Inclined pressure cover

287
73

−
−

7 m213071
−
−

0,94Pressore inclinato 15/20°−90° 
Inclined pressure 15/20°−90°

297
79

−
−

7 m213072
−
−

0,97Pressore inclinato 20/25°−90° 
Inclined pressure 20/25°−90°

213076
89.5

2040−45º

348
104

−
−

7 m213076
−
−

1,14Pressore inclinato 40/45°−90° 
Inclined pressure 40/45°−90°

Attenzione le
operazioni di
inclinazione del profilo
deve essere fatta dal
cliente, con l’angolo
minore viene fornito
dalla Gastaldello
Sistemi
 Attention the
operations of
inclination of the
profile must be made
by customer, with the
smallest angle which
is provided by
Gastaldello Systems

A
Scala
Scale
(1:1)

B

15−20º

20

203099

203099

203099
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81.5

15−20º

90
20

20−25º

Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

Profili pressori inclinati 
 Inclined pressure profiles

213077

213078

370
90

−
−

7 m213077
−
−

1,09Pressore inclinato 15/20° 
Inclined pressure 15/20°

389
100

−
−

7 m213078
−
−

1,15Pressore inclinato 20/25° 
Inclined pressure 20/25°

110

20

30−35º

213082

213080

129

20

40−45º

438
132

−
−

7 m213080
−
−

1,32Pressore inclinato 30/35° 
Inclined pressure 30/35°

492
159

−
−

7 m213082
−
−

1,49Pressore inclinato 40/45° 
Inclined pressure 40/45°

Attenzione le
operazioni di
inclinazione del
profilo deve essere
fatta dal cliente,
con l’angolo
minore viene
fornito dalla
Gastaldello Sistemi
 Attention the
operations of
inclination of the
profile must be
made by customer,
with the smallest
angle which is
provided by
Gastaldello
Systems

A
Scala
Scale
(1:1)

B

203099

203099

203099

203099
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Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

Profilo reggi guaina
 Sheath hanger profile

15.5

37

9

153
19

−
−

7 m213133
−
−

0,37Profilo supporto guaina
Sheath hanger profile

213133

B
Scala
Scale
(1:1)

205274
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Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

Profili di raccordo a muro 
 Wall connection profile

26 28

81 83

353504 353505

240
137

−
−

6.8 m353503
16,40
6,90

1,14Profilo di fissaggio a muro 24 mm. 
Profile for fixing on wall 24mm.

245
137

−
−

6.8 m353504
17,44
7,01

1,15Profilo di fissaggio a muro 26 mm. 
Profile for fixing on wall 26mm.

249
137

−
−

6.8 m353505
18,66
7,26

1.16Profilo di fissaggio a muro 28 mm. 
Profile for fixing on wall 28mm.

A Scala
Scale
(1:2)

B

Scala
Scale
(1:1)

24

353503

Y

X

79

40 40 40
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Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

Profili di raccordo a muro 
 Wall connection profile

30

85

353506

253
137

−
−

6.8 m353506
19,90
7,45

1.17Profilo di fissaggio a muro 30 mm. 
Profile for fixing on wall 30 mm.

A
Scala
Scale
(1:1)

B

40

Y

X

257
137

−
−

6.8 m353507
21,13
7,53

1,17Profilo di fissaggio a muro 32 mm
Profile for fixing on wall 32 mm.

261
141

−
−

6.8 m353528
22,59
7,84

1,19Profilo di fissaggio a muro 34 mm
Profile for fixing on wall 34 mm.

32 34

87 89

40 40
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ËËË
ËËË
ËËË

Profili per poligonale
 Polygonal profiles

Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

213044

30
.5

87.9

79 50

16
.1

38

22.5

26

15.5

416
33

−
−

7 m213108
9,71
3,70

1,16Montante di riporto inclinato 
Mullion for inclined rebate

279
39

−
−

7 m213109
2,69
7,67

0,76Pressore angolo esterno 
Pressure for outside angle

332
169

−
−

7 m213110
38,13
22,04

1,54Traverso inclinato 
Inclined transom

213109

213110

213108

ÈÈÈÈÈÈÈ
ÈÈÈÈÈÈÈ
ÈÈÈÈÈÈÈ ÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈ

ÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈ

B
Scala
Scale
(1:1)

B
Scala
Scale
(1:2)

B
Scala
Scale
(1:2)

Attenzione le operazioni di inclinazione del profilo deve essere fatta dal
cliente, con l’angolo minore viene fornito dalla Gastaldello Sistemi
 Attention the operations of inclination of the profile must be made by
customer, with the smallest angle which is provided by Gastaldello Systems

*
*
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Profili per poligonale
 Polygonal profiles

Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)L.

P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.

Descrizione 
Description

39

2519

46

299
27

−
−

7 m213111
−
−

0,89Pressore angolo interno 45° 
Pressure for 45° inside angle

213111

ÈÈÈÈÈÈ
ÈÈÈÈÈÈ
ÈÈÈÈÈÈ
ÈÈÈÈÈÈ

ËËË
ËËË
ËËË

B
Scala
Scale
(1:1)

B
Scala
Scale
(1:2)
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Squadrette e accessori
Corner cleat and accessories

Cod.
Ix
Iy

(cm4)
(kg/m)

L.
P.

Wx
Wy

(cm3)

E
V

mm.
Descrizione 
Description

SQ  (s)
CC (n)

SQ  (d)
 CC (cr)

Spina
Pin

Sq allineamento
T−cleat alignment

141 −
7 m213143

−
0,45

204073 203929
−

Profilo per vetro pannello
 Profile for glass panel

25

23

21
.5

1.
5

− −−
Profilo per vetropannello
Glass panel profile

204073

203599

204073

203599 203599203099

B
Scala
Scale
(1:1)
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ÈÈÈÈÈÈÈÈ

49
79

10
9

12
9

14
9

17
4

20
5

12
26

22
0

50

Profili montanti 
 Mullion profiles

213014

213021

213020

213016

213018

213012

213010

213008

213120

20
12

26
35

55
85

11
5

13
5

15
4

18
0

50

20
12

26

20
5

12
26

5050

5

213020

213021

213059

213007

213009

213015

213017

213011

213013

A
Scala
Scale
(1:2)

B
Scala
Scale
(1:2)

A
Scala
Scale
(1:1)

B
Scala
Scale
(1:1)

5
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È
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È
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50

2615 5 6 6

35
55

85
115

135
155

180

50

Profili traversi
 Transom profiles

213022

213020

** Non si può utilizzare il cavallotto 203403.
T−cleat 203403 cannot be used.

È
È
È
È
È
È
È
È
È

50

2615 5 6

È
È
È
È
È

35
55

85
115

135
155

180

213020

213022

213059

213007

213009

213015

213017

213011

213013

213059

213007

213009

213015

213017

213011

213013

50

A
Scala
Scale
(1:2)

A
Scala
Scale
(1:1)

B
Scala
Scale
(1:1)

B
Scala
Scale
(1:2)

****

*

*   Non si può utilizzare il cavallotto 203403, 203404 e 203590.
T−cleat 203403, 203404 & 203590 cannot be used.

**
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ÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍ

Í
Í
Í
Í
Í
Í
Í
Í
Í

50

Profili montanti / traversi
 Profiles mullion / transom

213022

213020

213022

A
Scala
Scale
(1:2)

A
Scala
Scale
(1:1)

B
Scala
Scale
(1:1)

Í
Í
Í
Í
Í
Í
Í
Í
Í

20
12

14

20
5

12
14

5

2615 5

50

2615 5

12 12

1415 5 1415 5

20
12

26
5

20
5

12
26

5050

66 6

12 6 12
213020

B
Scala
Scale
(1:1)

6 6

213020

213021

213020

213021

213087 213087

213087 213087
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2222 6

12
9

20
5

12
26

50

Profili montanti sdoppiati 
 Splitting mullion profiles

213021

213020

213039 213040

205138

G011

G011

G011

20
12

26

2222 6

11
4.

5

50

G011

205138

213020

B
Scala
Scale
(1:1)

A
Scala
Scale
(1:1)

213037 213038

213021

50

50
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ÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈÈ
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70

20
5

26

15
5

50

11
5

12

15

Profili montanti soluzione poligonale 
 Mullion profiles for polygonal section solution

213047

213046

213045

213072213044

A
Scala
Scale
(1:1)

20°− 25°

B
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81.5

20

15
5

26
6

15
5

50

11
5

Profili montanti soluzione poligonale 
 Mullion profiles for polygonal section solution

213077

213047

213046

213045

213044

B
Scala
Scale
(1:1)

15

15°− 20°15°− 20°

6
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6

50

5
26

4
6

15

50

26
4

5
15

Profili montanti soluzione poligonale 
 Mullion profiles for polygonal section solution

213021

213020

A
Scala
Scale
(1:1)

0°÷10°0°÷10°

213021

213020

B
Scala
Scale
(1:1)

Min. 3

Min. 3

205113

205114

205113

205114

205113

205114

205113

205114
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50

4
26

5
15
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4
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5
15

6
6

Profili montanti soluzione poligonale 
 Mullion profiles for polygonal section solution

213021

213020

213021

213020

A
Scala
Scale
(1:1)

0°÷10°0°÷10°

B
Scala
Scale
(1:1)

Min. 3

Min. 3

205113

205114

205113

205114

205113

205114

205113

205114
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5050

50 20

5

26

12
26

5

20

Profili montanti soluzione poligonale 
 Mullion profiles for polygonal section solution

213021

213020213020

A
Scala
Scale
(1:1)

B
Scala
Scale
(1:1)

213021

213020213020

90°÷180°

90°÷180°
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Profili montanti soluzione poligonale 
 Mullion profiles for polygonal section solution

213021

213020

213021

213020

A
Scala
Scale
(1:1)

B
Scala
Scale
(1:1)

213021

213020

213021

213020

90°÷180°

90°÷180°
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50

50

20 5 26 12

Profilo montante soluzione angolo 90° 
 Mullion profile for 90° angle solution

213021

213020

213020

213021

A
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Scale
(1:1)

90°

270°
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Profilo montante soluzione angolo 90° 
 Mullion profile for 90° angle solution

213021

213020

213020

213021
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90°

270°
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12265

55
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Profilo montante soluzione angolo 90° 
 Mullion profile for 90° angle solution

213021

213020

213021

213033

213020

A
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Scale
(1:1)

90°
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Profilo montante soluzione angolo 90° 
 Mullion profile for 90° angle solution
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213035

213020

213020

213021
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90°
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Profilo montante soluzione angolo 90° 
 Mullion profile for 90° angle solution
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213020

213021

213036

213020
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90°
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55

58

50

792615 5 6

max 90º

Profili traversi ad angolo variabile 
 Transom profiles with variable angle

213020

213022 213049

213041

213042

213048

Per apertura oltre 115° inserire viti di sicu-
rezza da 3.9x16 UNI6955 Inox
For openins more than 115° insert security
screws of 3.9 x 16 UNI6955 stainless Steel

B
Scala
Scale
(1:1)

165°÷90°

6

165º
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Profili traversi ad angolo variabile 
 Transom profiles with variable angle

213020

213022

213007

213007

213041

213042

*
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Profili traversi ad angolo variabile 
 Transom profiles with variable angle

213020

213022

213007

213007

213041

213042
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Profili per sottostruttura 
 Profiles for substructur

213021

213020

203439

213059

213020

213022

2615 5
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Profili per sottostruttura 
 Profiles for substructur

213020
205254

B
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Scale
(1:1)

213098

213098

213129

213020

PQ4250 PQ4250

205254

203489

*   Non si può utilizzare il cavallotto 203403, 203404 e 203590.
T−cleat 203403, 203404 & 203590 cannot be used.

203489

Rifilato
203541
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Profilo pressore con vite a vista
 Profile presser screw views

213089

A
Scala
Scale
(1:1)

6 6265

6 6265 6

6
12

26

213089

213089

B
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Scale
(1:1)

213089

Utilizzare solo orizzontale o verticale
Use only horizontally or vertically
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Montante traverso, drenaggio 3º livello
 Transom mullion draining 3 rd level

213021

213020

213020

213022 213009

213009

A
Scala
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Montante traverso, drenaggio 3º livello
 Transom mullion draining 3 rd level

213008

203481
Giunto per montanti
Mullion joint 
UMV=1 pz/pc

213022

213022

213021

213020

213020

B
Scala
Scale
(1:1)

213020

213010

213009
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Profili di raccordo a muro 

 Wall connection profile

213011

213021

213020

353504

A
Scala
Scale
(1:1)

203478

203805

203805
Clips fissaggio lamiere in acciaio inox
Fastening plates clips stainless steel

8

203478
Vite autofilettante TCB 4,8x8 inox
Self−drilling fixing screws TCB 4,8x8 stain-
less steel
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Profili di raccordo a muro 
 Wall connection profile

213012

213021

213020

353504

B
Scala
Scale
(1:1)

203478

203805

203805
Clips fissaggio lamiere in acciaio inox
Fastening plates clips stainless steel

8

203478
Vite autofilettante TCB 4,8x8 inox
Self−drilling fixing screws TCB 4,8x8 stain-
less steel

26
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Profili montanti 
 Mullion profiles

213107

213021

213020

35

B
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Scale
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Alternativa
Alternative

213141
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Profili montanti soluzione poligonale 
 Mullion profiles for polygonal section solution

213108

213082213044

213012

B
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Scale
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Profili montanti soluzione angolo 90° 
 Mullion profiles for 90° angle solution

213108

213107

213082213044

213059

B
Scala
Scale
(1:1)

Alternativa
Alternative

213141
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Scale
(1:2)

80°÷90°

203488
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Profili montanti soluzione angolo 90° 
 Mullion profiles for 90° angle solution

213110

213109
213044

213110

213012

203470 203470

B
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(1:1)

13

90°
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Profili montanti soluzione angolo 90° 
 Mullion profiles for 90° angle solution
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B
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213110
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Alternativa
Alternative

213141
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Profili montanti soluzione poligonale 
 Mullion profiles for polygonal section solution

213110

213044

203470

213111
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24

22

205102

205101

205102

205101

205102

205101

205102

205101

205102

26

28

30

32

34

36

38

40

42

44 205101

205137

205137

205137

205137

205137

X

B

205129

205129

205129

205129

205129

−

−

−

−

Montanti / Mullion Traversi / Transom

C

Standard Performan.
D

6

4

6

4

6

4

6

4

6

4

12

10

12

10

12

10

12

10

12

10

Standard Performan.
D

m
m

m
m

205107

205106

205107

205106

205107

205106

205107

205106

205107

205106

−

−

−

−

− −

20510246

48 205101

205137 2051296

4

12

10

205107

205106− −

20
50

99

A

203893

203893

20 205103 − −814 205108

205143

205143

205143

205145

205145

205143

205143

205143

205143

205143

205143

205143

−

−

−

205143

205143

H1

205141 −

2x203489

2x203489

2x203489

2x203489

2x203473

2x203473

3x203473

1x203488

F

205144

205144

205144

205144

205144

205144

205144

205144

205144

205144

205146

−

−

−

−

205144

205144

H2

205142 −

203893

203893

205145

−

ÍÍÍÍÍ
ÍÍÍÍÍ

Vetraggio 
 Glazing

H1

D
E

H2

D

E

F

X   = Spessore tamponamento
A   = Guarnizione esterna pressore
B   = Guarnizione interna montante
C   = Guarnizione interna traverse
D   = Vite di fissaggio pressore montante/traverso
E   = Banda Butilica
F   = Supporto vetro e vite di fissaggio
H1 = Listello isolante montante
H2 = Listello isolante traverso

X   = Plugging thickness
A   = External seal pressure
B   = Internal seals mullion
C   = internal seals transom
D   = Mullion / transom screw pressure posts
E   = Butyl Banda 
F   = Glass supports and fixing screw
H1 = Spacer insulation mullion
H2 = Spacer insulation  transom

A

EL50F

50 6 205144203826

X
B

A

13

A X
C

13

203474

203474

203475

203475

203476

203476

203477

203477

203479

203479

203473

203447

203447

203447

203447

203448

203448

203449

203449

203449

203449

203449*

203449*

203449*

203446

203474

203474

203475

203475

203476

203476

203477

203477

203479

203479

203473

3x203473

3x203473

3x203473

3x203473

3x203473

3x203473

205146

205146

205146

205146

205146

205146

205146

205145

205145

205145

205145

205145205102 205143203826

12

10

205107

Spessore in alluminio 8x12x120mm
non fornito dalla GS
Aluminum thickness8x12x120mm
not provided by GS

*

205102

205101

205137 205129

−

6

4

205107

205106 −

205141

205141 −

− 205142

205142 −

−203473

203473

203446

203446

203473

203473

12

1x203488

1x203488

205146205145

205129205137

Questa soluzione non è compatibile con la tabella
standard del vetraggio con i riduttori
This solution is not compatible with the standard table
of the corresponding glazing with reducers

**

**

Filettatura M5
Thread M5

M5x25 UNI 5931 INOX

203473

**
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A CX

A
B

X

205141 *205142 205284205284 2x203488*

205141 205142 205284205284 2x203488*

Vetraggio con isolante
 Glazing with insulation

X

B

Montanti / Mullion Traversi / Transom

C

Standard Performan.
D

Standard Performan.
D

m
m

m
m

A

205141

H1

*

*

F

205142

H2

205142 205284

205284

205284

205284

205141

2x203488

2x203488

*

20
50

99

M5x25 UNI 5931 INOX

Spessore in alluminio 20x12x120mm
non fornito dalla GS
Aluminum thickness20x12x120mm
not provided by GS

*

Filettatura M5
Thread M5

X   = Spessore tamponamento
A   = Guarnizione esterna pressore
B   = Guarnizione interna montante
C   = Guarnizione interna traverso
D   = Vite di fissaggio pressore montante / traverso
E   = Banda Butilica
F   = Supporto vetro e vite di fissaggio
H1 = Listello e sagoma isolante montante
H2 = Listello e sagoma isolante traverso

X   = Plugging thickness
A   = External seal pressure
B   = Internal seals mullion
C   = internal seals transom
D   = Mullion / transom screw pressure posts
E   = Butyl Banda 
F   = Glass supports and fixing screw
H1 = Insulation board to shape mullion
H2 = Insulation board to shape transom

A

EL50F

Tagliare il profilo a 120mm
Cut the profile to 120mm 

203488

205141 *

*

205142

205142 205284

205284

205284

205284

205141

2x203488

2x203488

*

H2

H1

D

D

F

213054

*205142 205284205284205141 2x203488

195

20

E

E

Negli incroci se la spugna supera il livello della
banda butilica dovrà essere rifilata
At intersections where the sponge exceeds the
level the Butyl Banda  should be trimmed

13

13

205102

205101

205102

38

40

42

44 205101

205137

205137

205129

205129

−

6

4

6

4

12

10

205107

205106

205107

205106

−

− −

20510246

48 205101

205137 2051296

4

12

10

205107

205106− −

203893

203893

203893

203893

50 6 203826

203477

203477

203479

203479

203477

203477

203479

203479

205102 203826

12

10

20510712 205129205137

205141 *205142 205284205284 2x203488*20510336 814 205108 203477203477− −

Questa soluzione non è compatibile con la tabella
standard del vetraggio con i riduttori
This solution is not compatible with the standard table
of the corresponding glazing with reducers

**

**

*

Ø
9

**
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Montanti / Mullion Traversi / Transom

203472

203472

203473

203473

203474

203474

203475

203475

203476

203476

203477

203477

203479

203479

203472

203893

203472

203473

203474

203475

203476

203477

203479

203472

A

H

DE

Vetraggio 
 Glazing

24

22 205102

205101

205102

205101

205102

205101

205102

205101

205102

205101

205102

26

28

30

32

34

36

38

40

42

44 205101

205137

−

205137

205137

205137

205137

205137

X

B

205129

205129

205129

205129

205129

205129

−

−

−

− 203797

203797

203797

C

Standard Performan.
D

203541

203541

203541

203541

203542

203542

203542

203542

203543

203543

203543

203543

6

4

6

4

6

4

6

4

6

4

6

4

−12

10

12

10

12

10

12

10

12

10

12

10

−

−

−

2x203472

−

−

−

−

Standard Performan.
D

H

205141

205141

205141

205141

205143

205145

205145

205145

205145

205143

205143

205143

205143

205143

205143

205143

−

−

−

−

−

−

−

−

Standard

m
m

m
m

F

F2

205107

205106

205107

205106

205107

205106

205107

205106

205107

205106

205107

205106

−

−

−

−

− −

20510246

48 205101

205137 205129 203797

203797

6

4

12

10

205143

205143

205107

205106− −

20
50

99

A
F1

20 205103 − − 203541814 −− 205141 −205108

50 205102 203797612 205143205107

X = Spessore tamponamento
A = Guarnizione esterna pressore
B = Guarnizione interna montante
C = Guarnizione interna traverso
D = Vite di fissaggio pressore montante / traverso
E = Banda Butilica
F = Supporto vetro e vite di fissaggio
H = Listello isolante montante / traverso

X   = Plugging thickness
A = External seals mullion / transom
B = Internal seals posts
C = internal cross Seals
D = Mullion/transom screw pressure posts
E = Butyl Banda 
F = glass supports and fixing screw
H = Strips insulation mullion / transom

B

EL50F

H

F1
D

E

F2

D

E

X
B

A X C A X C

203891

203797

2x203488

1313

13

2x203472

2x203472

2x203472

2x203472

2x203472

2x203472

−

205145

205145

205145

2x203488

2x203488

2x203488

203891

203891

203891

203472

203472

203473

203474

203475

203476

203477

203479

203471

203473

203474

203475

203476

203477

203479

203893

203471

203471

203473

203474

203475

203476

203477

203479 −

−

−

205137 205129

*
*
*

** **
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205102

205101

205102

32

34

36

38

40

42

44

205101

205137

205137

X

B

205129

205129

−
203797

203797

203797

C

Standard Performan.
D

203542

203542

203542

203543

203543

6

4

6

4

12

10

12

10

Standard Performan.
D

H

205254

205254

205254

205284

205284

205284

Performance

m
m

m
m

F

205107

205106

205107

205106

−

− −

205102

46

48

205101

205137 205129

203797

203797*203479

203543

−

6

4

12

10 205254 205284

205284

205107

205106− −

20
50

99

A

203477

50

203797*− 205284

Montanti / Mullion Traversi / Transom

205103 − −814 205108

205102

205101

6

4

12

10

205107

205106− −

203479

203479

205137

205254 205284

205254 205284

205254 205284

203543

203479

203891 2x203488

203891

203891

203797*− 205284

205129

203475

203475

203476

203476

203477

203475

203477

203475

203475

203476

203476

203477

203475

B
X

A

Vetraggio con isolante
 Glazing with insulation

B

EL50F

H

D

E

A CX

H

DE

X = Spessore tamponamento
A = Guarnizione esterna pressore
B = Guarnizione interna montante
C = Guarnizione interna traverso
D = Vite di fissaggio pressore montante / traverso
E = Banda Butilica
F = Supporto vetro e vite di fissaggio
H = Listello isolante montante / traverso

X   = Plugging thickness
A = External seals mullion / transom
B = Internal seals posts
C = internal cross Seals
D = Mullion/transom screw pressure posts
E = Butyl Banda 
F = glass supports and fixing screw
H = Strips insulation mullion / transom

F

Negli incroci se la spugna supera il livello della
banda butilica dovrà essere rifilata
At intersections where the sponge exceeds the
level the Butyl Banda  should be trimmed

13

13

2X203472

Spessore in alluminio 8x16x160mm
non fornito dalla GS
Aluminum thickness8x16x160mm
not provided by GS

*

205254

205254

205254205102 612 205107205137 205129203893 203893

Questa soluzione non è compatibile con la tabella
standard del vetraggio con i riduttori
This solution is not compatible with the standard table
of the corresponding glazing with reducers

**

**

2x203488

2x203488

2X203472

2X203472

2X203472

2X203472

2X203472

2X203472

**
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Montanti / Mullion Traversi / Transom

205103 814 205108

205254

−203789

203789

203488

203789

203789

203488

Vetraggio per sottostruttura
 Glazing for substructur
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H

D
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16.76 203541205103 814 205108 205254203489 203489

X
A

B

CXA

13

X = Spessore tamponamento
A = Guarnizione esterna pressore
B = Guarnizione interna montante
C = Guarnizione interna traverso
D = Vite di fissaggio pressore montante / traverso
E = Banda Butilica
F = Supporto vetro
H = Listello isolante montante / traverso

X   = Plugging thickness
A = External seals mullion / transom
B = Internal seals posts
C = internal cross Seals
D = Mullion/transom screw pressure posts
E = Butyl Banda 
F = glass supports
H = Strips insulation mullion / transom

13

E
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Vetraggio con riduttori
 Glazing with reducers
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